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Pomembnejši dogodki s področja sistema varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami dne
9. julija 2026.

Nesreče v gorah
Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 11.58 je v severni steni Triglava, občina Kranjska Gora, alpinist padel in si poškodoval nogo.
Gorski reševalci GRS Mojstrana so ga s pomočjo dežurne ekipe GRS Brnik in helikopterjem LPE
rešili iz stene, ga oskrbeli in prepeljali v dolino. Predan je bil v domačo oskrbo.

Delovne in rudniške nesreče
Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 8.46 se je v naselju Klanec, občina Komenda, občan poškodoval pri padcu s strehe. Gasilci PGD
Komenda so zavarovali kraj dogodka in pristanka helikopterja ter nudili pomoč reševalcem NMP pri
oskrbi in prenosu poškodovanca. Helikopter SV z ekipo HNMP je poškodovanca prepeljal v UKC
Ljubljana.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 14.12 je v naselju Šempeter pri Gorici, občina Šempeter - Vrtojba, delavec padel v jašek. Gasilci
JZ GRD GE Nova Gorica so z vrvno tehniko poškodovano osebo dvignili na površje in predali
reševalcem NMP Nova Gorica v oskrbo. O nesreči je bila obveščena tudi Policija.

Regijski center za obveščanje Postojna

Ob 12.46 je na Reški cesti v Postojni delavcu med čiščenjem odtokov ukleščilo roko pod zamrzovalno
skrinjo. Gasilci PGD Postojna so s tehničnim posegom dvignili skrinjo in delavcu omogočili izvlek
roke.

Reševanja obolelih oseb
Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 22.30 so na Kranjski cesti v Radovljici, gasilci PGD Radovljica osebi, ki je doživela epileptični
napad nudili prvo pomoč do prihoda reševalcev NMP Radovljica in Bled. Reševalci so nato skupaj z
gasilci osebo dokončno oskrbeli in prenesli v reševalno vozilo. Na nadaljnjo zdravljenje so osebo
prepeljali v SB Jesenice.



Nesreče v podzemskih jamah in breznih
Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 9.56 je na Vrtaški planini, občina Kranjska Gora, obolela krava obležala blizu vodnega vira na
nedostopnem terenu. Gorski reševalci GRS Mojstrana in GRS Jezersko so jo s pomočjo helikopterja
SV pripravili za transport, jo prepeljali v dolino in predali lastniku. O dogodku je bil obveščen uradni
veterinar-inšpektor UVHVVR.

Pogrešane osebe, živali in stvari
Regijski center za obveščanje Koper

Ob 18.24 je bil v Piranu pogrešan plavalec. Aktivirani so bili gasilci JZ GB Koper, PGD Piran,
Kapitanija Koper, potapljači in Policijski čoln, ki je plavalca našel okoli 900 metrov od obale. Ekipa
NMP je osebo pregledala.

Nesreče v cestnem prometu
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 16.35 sta v Paki pri Velenju, občina Velenje, trčili osebni vozili. Gasilci PGE Velenje so zavarovali
kraj, odklopili akumulatorja, pomagali avtovleki pri nalaganju vozil in pometli cestišče. Dve osebi sta
bili prepeljani v bolnišnico Slovenj Gradec.

Ob 19.09 sta v naselju Krajnčica, občina Šentjur, trčila osebno vozilo in motorno kolo. Gasilci PGE
Celje in PGD Šentjur so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulatorja in nevtralizirali razlite
motorne tekočine. Poškodovanega motorista so oskrbeli reševalci NMP in ga prepeljali v SB Celje.

Regijski center za obveščanje Koper

Ob 11.26 se je na kolesarski stezi Parencana med Dekani in Bertoki v občini Koper poškodoval
kolesar. Gasilci JZ GB Koper so reševalcem NMP nudili pomoč pri oskrbi poškodovanca, slednji pa so
ga prepeljali v SB Izola.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 5.37 je na Ljubljanski cesti v Domžalah osebno vozilo zapeljalo s cestišča in se zaletelo v drevo.
Gasilci CZR Domžale so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator, nudili pomoč poškodovani
osebi do prihoda reševalcev NMP, ki so jo prepeljali v nadaljnjo oskrbo in nevtralizirali iztekle
motorne tekočine.

Ob 10.16 sta v naselju Žeje pri Komendi, občina Komenda, trčila osebno vozilo in motorno kolo.
Gasilci PGD Kamnik in PGD Moste so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator, nudili pomoč
reševalcem pri oskrbi in prenosu poškodovane osebe in zaprli cesto. Poškodovana oseba je bila
prepeljana v UKC Ljubljana.

Ob 12.28 je na Jurčkovi cesti v Ljubljani v garažni hiši trgovskega centra oseba zaradi nenadnega
obolenja s svojim vozilom zapeljala v dve parkirani vozili. Gasilci GB Ljubljana so zavarovali kraj
dogodka, s tehničnim posegom iz vozila rešili obolelo osebo ter ji skupaj z reševalci NMP nudili prvo
pomoč.



Ob 19.10 sta na lokalni cesti Blagovica–Golčaj, občina Lukovica, trčili osebni vozili, ki sta obstali
pred prepadom. Gasilci CZR Domžale in PGD Blagovica so zavarovali kraj dogodka in s tehničnim
posegom vozili postavili nazaj na cestišče. Odklopili so akumulatorja in nevtralizirali razlite motorne
tekočine z absorbentom. Poškodovanih ni bilo, na kraju je bila prisotna tudi Policija.

Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 15.16 v naselju Pesnica pri Mariboru, občina Pesnica, trčila tri osebna vozila. Gasilci JZ GB
Maribor so zavarovali kraj dogodka, nevtralizirali razlite motorne tekočine, odklopili akumulatorja
dveh vozil in pomagali reševalcem NMP Maribor pri prenosu poškodovane osebe iz vozila.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 10.54 je v kraju Livške ravne, občina Kobarid, občan s kolesom zbil peško. Pomoč so ji nudili
reševalci NMP Tolmin in gasilci PGD Kobarid.

Regijski center za obveščanje Postojna

Ob 10.58 se je pri naselju Bač v občini Ilirska Bistrica, pri padcu s kolesom z motorjem poškodoval
voznik. Gasilci PGD Knežak in Ilirska Bistrica so zavarovali kraj dogodka in poškodovancu nudili prvo
pomoč do prihoda reševalcev NMP Ilirska Bistrica.

Ob 13.46 sta na regionalni cesti med Postojno in Planino, občina Postojna, trčila motorno kolo in
osebno vozilo. Gasilci PGD Postojna so zavarovali kraj nesreče, odklopili akumulatorja in
nevtralizirali razlite motorne tekočine. Poškodovano osebo so reševalci NMP Postojna oskrbeli in
prepeljali v bolnišnico.

Regijski center za obveščanje Ptuj

Ob 11.32 sta v naselju Cvetkovci, Občina Ormož, trčili osebni vozili. Gasilci PGD Ormož in Cvetkovci
so zavarovali kraj nesreče, odklopili akumulatorja, nevtralizirali iztekle motorne tekočine, počistili
cestišče, nudili pomoč avto vleki pri natovarjanju vozil ter pomagali reševalcem pri oskrbi 6
poškodovanih oseb. Reševalci NMP Ormož in Ptuj so v SB Ptuj prepeljali 5 poškodovanih oseb, ena
oseba bo sama naknadno poiskala zdravniško pomoč. V času intervencije je bila cesta Ptuj - Ormož, v
naselju Cvetkovci, popolnoma zaprta.

Regijski center za obveščanje Slovenj Gradec

Ob 11.37 se je v kraju Poljana, občina Prevalje, v prometni nesreči osebnega vozila poškodovala
voznica. Gasilci Koroškega gasilskega zavoda Ravne na Koroškem so zavarovali kraj nesreče ter
nudili pomoč reševalcem NMP.

Požari v objektih
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 12.39 so v Šmartinskih Cirkovcah v Velenju zagorele saje v dimniku lesene hiše, ogenj se je
razširil na ostrešje objekta. Gasilci PGD Škale, Dolič, Mislinja in PGE Velenje so požar pogasili in s
termovizijsko kamero pregledali objekt.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 20.10 je ob Cesti na Vrhovce v Ljubljani, gorela baraka. Gasilci GB Ljubljana in PGD Ljubljana-Vič



so ob prihodu na kraj opazili, da gori v notranjosti objekta. Pogasili so manjše kose pohištva ter del
stene, kamor se je začel ogenj širiti. O dogodku je bila obveščena tudi Policija.

Požari na prometnih sredstvih
Regijski center za obveščanje Postojna

Ob 17.42 je v naselju Mala Pristava, občina Pivka, gorel traktor v neposredni bližini gospodarskega
in stanovanjskega objekta. Traktor so domačini potegnili na prosto in omejili požar. Gasilci PGD
Pivka in Košana pa so požar dokončno pogasili.

Požari v naravi oziroma na prostem
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 7.44 je v Rifengozdu v občini Laško gorela trava. Gasilci PGD Laško so pogasili požar na površini
2 kvadratna metra.

Ob 19.35 je v naselju Dole, občina Šentjur, gorela njiva s slamo. Gasilci PGD Lokarje so požar
pogasili.

Ob 19.43 so v naselju Pristova, občina Dobrna, pri odcepu za Hramše zaznali kurjenje v naravnem
okolju. Gasilci PGD Dobrna so kurišče pogasili.

Ob 20.18 so v naselju Šešče pri Preboldu, občina Prebold, zaradi opaženega gostega modrega dima
posredovali gasilci PGD Prebold - Dolenja vas - Marija Reka in Šešče. Ugotovljeno je bilo, da občan
za hišo kuri vejevje. Na kraju je bila prisotna tudi Policija.

Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 8,23 je pri naselju Rodine, občina Žirovnica, gorela podrast. Gasilci PGD Smokuč so zavarovali
kraj dogodka in požar pogasili.

Ob 12.38 je v naselju Spodnje Duplje, občina Naklo, gorelo zaradi nenadzorovanega kurjenja v
naravi. Gasilci PGD Duplje so pogasili požar, prekopali pogorišče in okolico pregledali s
termovizijsko kamero. Zaradi razglašene velike požarne ogroženosti naravnega okolja je bila o
kurjenju obveščena policija.

Regijski center za obveščanje Novo mesto

Ob 11.21 je v naselju Primostek, občina Metlika, zaradi vzdrževalnih delih na mostu, zagorela suha
trava in podrast. Gasilci PGD Metlika so pogasili požar in namočili okolico.

Ob 17.00 sta v bližini ulice Brezje v Novem mestu goreli suha trava in podrast. Gasilci PGD Kamence
in GRC Novo mesto so pogasili požar na površini okoli 500 kvadratnih metrov.

Sproščanja nevarnih plinov
Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 8.49 se je v Kebetovi ulici v Kranju v stanovanju večstanovanjskega objekta širil vonj po kloru in
lepilu. Gasilci GARS Kranj so z detektorji premerili prostore, ki pa niso zaznali prisotnosti strupenih



plinov. Stanovalki so svetovali temeljito zračenje prostorov in odredili zaprtje zračne vertikale v
bloku.

Ob 17.34 se je na Poti v Bitnje v Kranju v stanovanjskem objektu sprožil alarm detektorja za ogljikov
monoksid. Ob prihodu gasilcev GARS Kranj na kraj so bili vsi stanovalci že evakuirani, prostore pa so
zračili. Gasilci so opravili pregled objekta in okolice ter prostore premerili z detektorjem prisotnosti
nevarnih plinov, vendar posebnosti niso ugotovili. Objekt so še dodatno naravno prezračili.

Tehnična in druga pomoč
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 16.28 so v naselju Dobletina, občina Nazarje, gasilci PGD Nazarje nudili pomoč reševalcem NMP
pri prenosu obolele osebe.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 0.32 so v Gorazdovi ulici, občina Ljubljana, gasilci GB Ljubljana s tehničnim posegom odprli
vhodna vrata stanovanja ter policiji in reševalcem omogočila dostop do poškodovane osebe v
notranjosti.

Ob 16.16 je pri Črnem Vrhu, občina Dobrova-Polhov Gradec, oseba padla s ceste po brežini. Gasilci
PGD Črni Vrh so jo locirali, ji nudili prvo pomoč in jo prenesli po brežini približno 300 m do ceste,
kjer so jo prevzeli reševalci NMP.

Ob 17.13 je v naselju Zdenska vas, občina Dobrepolje, občan padel in se hudo poškodoval.
Posredovali so gasilci PGD Zdenska vas in reševalci NMP, ki so kraj dogodka zavarovali, nudili
pomoč poškodovani osebi ter jo pripravili na transport s helikopterjem. Ekipa HNMP je osebo
prevzela na kraju ter odpeljala v UKC Ljubljana.

Regijski center za obveščanje Murska Sobota

Ob 15.07 je na Trgu zmage v Murski Soboti v kletnih prostorih restavracije Zvezda zaradi počene
cevi iztekala voda. Gasilci PGD Murska Sobota so izčrpali okoli 20 kubičnih metrov vode iz
poplavljenih prostorov.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 17.10 so v kraju Otlica, občina Ajdovščina, gasilci PGD Col nudili pomoč reševalcem NMP
Ajdovščina pri prenosu osebe v reševalno vozilo.

Regijski center za obveščanje Trbovlje

Ob 18.05 je na Cesti zmage v Zagorju ob Savi v večstanovanjskem objektu iztekala voda iz hidranta.
Gasilci PGD Zagorje - mesto so s tehničnim posegom zaprli ventil na hidrantu ter izpraznili cev.
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